
Outcomes from Pupil 
Questionnaire 2015 

St Matthew’s Primary School 

September 2015 



OFSTED “House Style” Description of 
Percentages 

Proportion Description 

97-100% Vast/overwhelming majority 
or almost all 

80-96% Very large majority, most 

65-79% Large majority 

51-64% Majority 

35-49% Minority 

20-34% Small minority 

4-19% Very small minority, few 

0-3% Almost no/very few 



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

1.   I am happy at St Matthew’s. 
426 26 452 94.25 5.75 
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I am happy at St Matthew's.
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I feel safe at St Matthew's.

Positive

Negative

  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

1.   I feel safe at St Matthew’s. 
411 42 453 90.73 9.27 



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

3.  I make good progress at St 
Matthew’s. 418 35 453 92/27 7.73 
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I make good progress at St Matthew's

Positive

Negative



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

4. I am well looked after at St 
Matthew’s. 419 31 453 93.11 6.89 
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4. I am well looked after at St Matthew’s. 

Positive

Negative



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

5.  I am well taught at St Matthew’s. 
440 16 456 96.49 3.51 

0

20

40

60

80

100

120

5.  I am well taught at St Matthew’s. 

Positive

Negative



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

6.  I get the right homework at St 
Matthew’s. 326 91 417 78.18 21.82 
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6.  I get the right homework at St Matthew’s. 

Series 1

Series 2



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

7.  Children are well-behaved at St 
Matthew’s. 320 121 441 72.56 27.44 
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7.  Children are well-behaved at St Matthew’s. 

Positive

Negative



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

8.  We deal with bullying well at St 
Matthew’s. 347 102 449 77.28 22.72 
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8.  We deal with bullying well at St Matthew’s. 

Positve (%)

Negative (%)



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

9.  This school is well led and well 
managed. 416 22 438 94.98 5.02 
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9.  This school is well led and well managed.

Positive (%)

Negative (%)



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

10.  If I have a problem at school, I 
can get help at St Matthew’s. 391 62 453 86.31 13.69 
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10.  If I have a problem at school, I can get help at St 
Matthew’s. 

Positive (%)

Negative (%)



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

11.  I know if I am doing well at St 
Matthew’s. 373 74 447 83.45 16.55 
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11.  I know if I am doing well at St Matthew’s. 

Positive (%)

Negative (%)



  Positive Response 
Negative 
Response 

Total 
Responses % Positive %Negative 

12.  I would recommend St 
Matthew’s to another child. 406 34 440 92.27 7.73 
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12.  I would recommend St Matthew’s to another child. 

Series 1

Series 2



 


